

“长春老旧小区加装电梯”续

近日,省住建厅、长春市建委和长春市朝阳区相关负责人对省委老干部局住宅楼加装的电梯进行调研

持续跟进电梯后期维护工作

新闻回放:去年,长春市老旧小区安装电梯一事受到了市民极大的关注。长春市朝阳区省委老干部局宿舍、邮电小区以及新华小区的老旧居民楼加装的电梯都已经投入使用。

老旧小区加装电梯是关系到百姓民生的一项重大惠民工程,今年年初,长春市人民政府办公厅印发了《长春市人民政府办公厅关于既有住宅加装电梯的指导意见(试行)》,自2021年2月1日起施行。2021年,长春市每部电梯的政府补贴是20万元,之后会逐年递减,由于这种惠民政策的普惠性,得到了百姓的称赞。

近日,省住房和城乡建设厅、长春市城乡建设委员会和长春市朝阳区相关负责人对已建成的省委老干部局住宅楼加装的电梯进行调研。省住建厅相关负责人指出,要认真贯彻落实电梯安装工作实施方案,与住建部门、电梯安装实施主体、居民积极沟通协调,确保电梯安装工作安全有序进行。同时,相关部门要持续关注,持续跟进电梯的后期维护工作,保证电梯安全稳定运行,随时协调解决电梯运行过程中可能出现的问题。要继续在辖区内发掘基础条件好、居民配合度高的小区,将为老旧小区安装电梯这件便民利民的实事在全长春市乃至全省大力推广。

“各部门领导都对我们的电梯十分重视,特意来看看,说我们的电梯建得好,我们居民也这样认为,政府用补贴减轻我们的压力,让我们这



些老人有机会经常到外面走一走,我们真的很欣慰!”10日中午,省委老干部局宿舍一居民在接受记者采访时表示。

另外,净月开发区管委会在3月1日印发《长春净月高新技术产业开发区既有住宅加装电梯工作实施方案(试行)》。文件刚刚出台就受到了居民的积极响应。辖区内几个街道办事处、多个社区,都收到了居民反馈,表达强烈的加装需求。

净月一小区的业主代表来到了

省委老干部局宿舍旧楼加装电梯的现场进行了实地考察,并认真拍照录像,“这个居民楼加装的电梯实在是太好了,我们小区也需要这样的电梯,那样居民出行可就方便多了!”一业主代表说。

随后,该小区的业主代表又来到了电梯公司进行考察调研,就具体项目的实施细节进行深入探讨,同时对加装电梯的细节进行敲定,等待下一步方案的具体落实。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21059期开奖公告
开奖号码:636

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	15778注	1040元	11811280元
组选3	21973注	346元	7602658元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:30580884元。

中国体育彩票排列5第21059期开奖公告
开奖号码:63620

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	84注	100000元	8400000元

全国销售金额:14767726元。

体彩超级大乐透第21026期开奖公告
本期开奖号码:07 11 20 24 27 01 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	10000000元
	追加	1注	8000000元
二等奖	基本	70注	166283元
	追加	24注	133026元
三等奖	227注	10000元	2270000元
四等奖	669注	3000元	2007000元
五等奖	16072注	300元	4821600元
六等奖	24860注	200元	4972000元
七等奖	38632注	100元	3863200元
八等奖	756321注	15元	11344815元
九等奖	7749849注	5元	38749245元

本期一等奖出自:天津(基本1注 追加1注)、上海(基本1注)。

1173541384.13元奖金滚入下期奖池。

公益体彩助力 2021环长白山冰雪汽车拉力赛

3月9日,由长白山管委会、吉林省体育局联合主办的第三届长白山粉雪节长白山系列系列活动——2021环长白山冰雪汽车拉力赛在长白山池北区隆重开赛。

吉林省体育局二级巡视员孟刚为开幕式致辞。长白山党工委委员、管委会副主任陈鸿罡宣布开幕。裁判员吴殿华、车手代表王翔和李媛分别宣誓。开幕式结束后,所有赛车进行了二道白河小镇巡游活动,活动现场,公益体彩的身影随处可见,迎风招展的公益体彩宣传旗与赛道两侧体彩展板格外醒目,随着发车彩旗的舞动,各式巡游车辆徐徐启动,市民和车迷饶有兴趣地观摩巡游活动。

冰雪汽车拉力赛是一项将越野挑战与冰雪拉力相结合的专业赛事。长白山有着悠久的冰雪运动传统,其丰富的自然冰雪资源,

独特的山势与林海地貌,浓厚的冰雪运动氛围,是挑战极限冰雪运动的绝佳之地。此次长白山冰雪拉力赛,最大程度兼顾专业性与趣味性,观赏性与挑战性,所有赛道均为天然森林越野赛道,赛道极美,难度极高。让各位赛车勇士在冰雪漂移,雪上飞车中感受长白山冰雪资源优势 and 魅力。

本次大赛跨界融合,设有房车专业组、越野车专业组和UTV组与量产组,参赛车辆79台,参赛选手及领航员共113名。比赛为期3天,分1.9公里的超级赛段;18.10公里的红豆杉/马鹿冰雪路面赛段,赛道全长26公里,比赛二

次;9.70公里天池主峰水泥路面赛段。最引人关注的天池主峰登顶赛段,车手将在不足10公里的赛程中穿越72个弯道和1000余米的海拔落差,此赛段又叫奔向曙光。

长白山旅游文化体育产业发展中心副主任张磊表示,2021长白山中国(冰雪)汽车拉力锦标赛旨在深入践行习近平总书记“三亿人参与冰雪”和“冰天雪地也是金山银山”理念,持续举办“特色”“唯一”“品牌”的体育赛事,推进长白山体育产业不断优化升级。超级赛段、拉力赛冰雪路面赛段、拉力赛主峰赛段等特色赛段充分



展示长白山独特的森林生态资源和“12度粉雪”冬季旅游资源,不断彰显冰雪拉力的速度与激情。

中国体育彩票大力支持本届赛事,在拓展宣传渠道、丰富宣传媒介等领域给予了帮助,长白山

将携手公益体彩,共同扩大长白山体育品牌的影响力,进一步推进长白山冰雪资源与经典品牌赛事活动的新融合,助推吉林省体育赛事取得新突破、迈向新台阶。 /长白山管委会体彩中心

公益冰场受青睐 体育彩票公益金让市民尽享冰上乐趣

2日15时许,年近七旬的张大爷将滑冰鞋装好,临走出北山公园冰场的换鞋屋,仍不时回头望。自退休爱上滑冰后,冬天的公益冰场就成了张大爷的乐园。在公益冰场滑冰,张大爷不仅锻炼了身体,还结交了很多兴趣相投的好友。

让张大爷欣喜不已的这个滑冰场,是利用体彩公益金建设的室外冰场,免费向市民开放。

据了解,到目前为止,吉林市有这样受老百姓欢迎的公益冰场135块!公益冰场已成为吉林市冬日的一道靓丽风景,红白相间

的体育彩票围挡显得格外醒目。这个冬天,不仅吉林市来滑冰的人多了,公益冰场也成为外地游客的游玩“打卡”地,人气很旺。

2月28日下午,北山公园内的公益冰场,远远就望见打冰球的、滑冰的冰雪运动爱好者们在场地上驰骋。“孩子马上开学了,所以赶紧好好玩玩”一位家长说,孩子放寒假后,几乎每天都要到此处公益冰场玩。

“咱东北的娃咋能不会滑冰呢?”在江南游园公益冰场,一位家长正在陪儿子练习滑冰。他说,这个冰场上滑冰的人最小的不过三

四岁,最大的已年逾七旬。

据了解,今年吉林市利用体彩公益金浇制的公益冰场,分为城区公益冰场、越野滑雪场和学校类冰场。吉林市体育局浇制的公益滑雪场和越野滑雪场免费向社会公众开放,学校类冰场免费向中小学生开放。目前,上冰人数已超过170万人次。

吉林市已经连续7年在全市范围内铺设公益性冰场,扩大冰上运动参与人口数量,公益冰场得到了广大市民的高度认可,一是从2014—2015年度浇制的6片公益冰场,到2020—2021年度

的135片,场地数量大幅增加;二是参与人数也从最初的10万余人次到如今170万余人次,群众基础逐步夯实。

浇制公益冰场,此举受到了广大市民的热烈欢迎和广泛赞誉,也掀起了一股冰上运动热潮。7年公益冰场路,有力地调动了市民上冰健身热情,有力地扶持了速度滑冰、短道速滑、花样滑冰、冰球和轮滑运动的发展。

作为国家公益彩票,体彩公益金为吉林市体育事业做出了巨大贡献,在《吉林市体育局系统2019年度体育彩票公益金使用情

况公告》中,本级体育彩票公益金主要用于实施群众体育工作和竞技体育工作的开展,其中包括全民健身器材购置及维修、全民体质监测、参与全民健身中心体育产业博览会、开展组织全民健身活动、马拉松赛事、冰雪赛事场地的基础修缮、全民健身场馆等体育场馆、健身路径、全民健身中心场地的维修设施改造等。同时还用于二青会、滑雪训练营、运动员培训、后备人才培养基地的扶持等,有力推动吉林市体育事业的大力发展。 /吉林市体彩中心